
令和６年度アンケート（学校評価）集計結果

評価項目

　4（そう思う）３（少しそう思う）２（あまりそう思わない）１（ほとんどそう思わない）

1 子どもたちは、思いやりの心が育ってきていると思いますか。 3.6 3.1 3.3

2 子どもたちは、明るく元気に登校していると思いますか。 3.5 3.3 3.5

3 子どもたちは、学区や学校内で気持ちのよい挨拶ができていると思いますか。 3.4 2.9 3.0

4
子どもたちは、進んで学習しようとする姿勢が見られ、学習したことが身についてき
ていると思いますか。

3.4 2.9 2.8

5 授業はわかりやすく、工夫されていると思いますか。 3.4 3.1 3.3

6 子どもたちは、宿題を含めた家庭学習に進んで取り組んでいると思いますか。 3.4 2.8 3.0

7 子どもたちは、進んで運動に取り組んでいると思いますか。 3.3 2.9 3.3

8 運動会等の行事が、楽しく充実した内容だと思いますか。 3.8 3.2 3.6

9 子どもたちは、健康を意識して生活していると思いますか。 3.4 2.7 3.1

10
学校だより・学年だより等で、子どもたちの様子がわかるように情報提供を行ってい
ると思いますか。

2.6 3.3 3.5

11 地域との連携（健全育成や安全対策）を行いながら教育を進めていると思いますか。 3.0 2.9 3.4

12 校舎内外の環境整備や安全確保に努力していると思いますか。 3.8 2.9 3.4

13 学校教育を進めていく上で参考になることがありましたらご記入ください。

☆児童用アンケート評価項目

１　よい子のきまりをまもり、友だちにやさしくしてせいかつしていますか。

２　毎日、明るく元気に登校していますか。

３　友だちや先生などに、元気よくあいさつができていますか。

４　授業中は先生や友だちの話をきいて、すすんで学習していますか。

５　授業がよくわかり、勉強したことが身についていますか。

６　宿題やおうちでの学習にすすんで取り組んでいますか。

７　運動にすすんで取り組んだり、外遊びをしたりしていますか。

８　運動会などの行事に楽しく参加していますか。

９　ふだんから、健康のことを考えて生活していますか。

10　学校だよりや学年だよりなど、学校からのおたよりをうちの人といっしょに読んでいますか。

11　地域の行事にすすんで参加していますか。（おまつりやこうみんかんでおこなうものなど）

12　けがをしないように、じこにあわないように気をつけて登校、下校していますか。
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